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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e cinco minutos do dia quatro do mês de abril de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do Vereador Jorge Gonçalves Manfrinato, tendo como primeiro secretário o Vereador Henrique Jesus Ramos da Silva e na segunda secretaria “ad hoc” o Vereador Thiago Silva, contando com a presença dos vereadores: José Roberto Saccomani, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini, Ondina Daniel, ausente os Vereadores Adilson de Jesus e Cássio Hellmeister Capellari. Com o numero legal de Vereadores e sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao Vereador Luis Aristides Bomtorim para descerrar a cortina do Cristo e ao Vereador José Roberto Saccomani que lesse um trecho da Bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente destacou a presença do Presidente da Câmara de Charqueada Sr. Fernando Piva Ciaramello e do Vice-Presidente Sr. Eleandro da Silva. Em seguida o Senhor Presidente colocou em única discussão a ata da 4ª Sessão Ordinária do dia 21/03/2007 e a ta da 3ª Sessão Extraordinária do dia 26/03/2007, não havendo manifestações o Sr. Presidente colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos presentes.

(EXPEDIENTE)

Iniciando o Senhor Presidente, determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 22, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 40.894,52 (Quarenta mil, oitocentos e noventa e quatro reais e cinqüenta e dois centavos) e dá outras providências correlatas; Projeto de Lei nº. 23, dispõe sobre parcerias para construção, recuperação, conservação e manutenção de áreas de lazer, bibliotecas, centros culturais, centros esportivos e centros comunitários no Município e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 24, dispõe sobre a reserva de área nas vias públicas para estacionamento de veículos de uso de deficientes físicos; Projeto de Lei nº. 25, dispõe sobre parcerias para implantação, conservação e recuperação de áreas verdes, parques, praças públicas, jardins e canteiros centrais de avenidas no Município e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 26, dispõe sobre implementação de programa de uso racional de energia elétrica nos próprios públicos; Indicação nº. 29, autor Vereador Thiago Silva, solicitando a colocação de barras de segurança no local de estacionamento de motos; Indicação nº. 30, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando que se determine um telefone disponível a população, para receber denúncias e avisos de luzes públicas que ficam acesas desnecessariamente o dia; Indicação nº. 31, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando operação “arrastão” em todo Município de São Pedro, em locais públicos, em residências, estabelecimentos comerciais, prestadores de serviços e em todos segmentos da sociedade, para combate ao criadouro do mosquito “aedes aegepty”, transmissor da dengue; Indicação nº. 32, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando reparos na rua que dá acesso ao Restaurante Mestre Zucca, ao lado da Rodovia SP 304, Município de São Pedro; Indicação nº. 33, autor Vereador Thiago Silva, solicitando a manutenção e conservação da estrada municipal do loteamento Tanquã; Indicação nº. 34, autor Vereador Jorge Gonçalves Manfrinato, solicitando a possibilidade da abertura do antigo acesso da Avenida dos Imigrantes com a Rua João Cirino Sobrinho; Indicação nº. 35, autor Vereador Thiago Silva, solicitando que a Prefeitura assuma o consumo de iluminação pública do Condomínio Residencial Botânico. Após a leitura o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 22, 23, 24, 25 e 26, para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as Indicações serão encaminhadas a quem de direito. Às vinte horas e trinta e cinco minutos, não havendo mais matérias no expediente o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental. 

(ORDEM DO DIA)

Reiniciando os trabalhos às vinte horas e quarenta e oito minutos, o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 18, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura do Município de São Pedro, no valor de R$ 27.809,32 (vinte e sete mil, oitocentos e nove reais e trinta e dois centavos) e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente colocou em segunda discussão Projeto de Lei nº. 19, que autoriza o Poder Executivo do Município de São Pedro a implantar “Projeto de Incubadora de Empresas” e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento e Comissão de Educação,Cultura, Saúde, Meio Ambiente, Esportes, Turismo, Assistência Social, Obras e Serviços Públicos, Indústria, Comércio, Agricultura, Atividades Privadas e Segurança Municipal sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 145, que dispõe sobre o Plano Diretor do Município de São Pedro e dá outras providências, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, neste momento o Vereador Luiz Azzini solicitou ao Assessor Jurídico que explicasse sobre o projeto em questão, fazendo uso da palavra o Assessor Jurídico, explicou o que significa o Plano Diretor e relatou as falhas constantes no projeto; Após o Vereador José Roberto Saccomani, justificou seu voto contrário ao parecer, finalizada a discussão o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o parecer aprovado por quatro (04) votos favoráveis e dois (02) votos contrários, conforme determina o artigo 88 do Regimento Interno da Câmara Municipal o Projeto de Lei Complementar nº. 145, será arquivado; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 16, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações do Departamento de Estradas de Rodagem sobre a não retirada dos Cones na Rodovia SP 304, ao lado do Portal de entrada da vizinha cidade de Águas de São Pedro, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, neste momento o Vereador José Roberto Saccomani, fez uso da palavra justificando a iniciativa do requerimento em questão. Finalizada a discussão o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 17, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações da Prefeitura do Município de São Pedro a colocação de placas denominativas das ruas em nossa cidade, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 18, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações da Prefeitura de São Pedro sobre o funcionamento do PREV-Cidadão em nosso Município, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 19, autor Vereador Thiago Silva, requerendo a viação Piracema a melhoria dos ônibus que fazem o transporte de passageiros de Piracicaba a São Pedro e vice-versa, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura da Moção de Apelo nº. 02, autor Poder Legislativo, pela permanência na cidade do atual delegado Doutor Wilson Sabino da Silva, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.

(PALAVRA LIVRE)

Fez uso da palavra o Vereador José Roberto Saccomani, onde comentou sobre o aumento de 4% nas contas de luz da Companhia Paulista de Força e Luz a partir de abril, destacou que a CPFL foi uma das empresas que tiveram mais rendimentos do país. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária será no dia 18 de abril. 

                                                       (ENCERRAMENTO) 

Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Luis Aristides Bomtorim para cerrar a cortina do Cristo. Após as vinte e uma horas e quarenta e oito minutos, sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos quatro dias do mês de abril de 2007.
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